第46回 キャロットステークス 開催のご案内

拝啓

時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、日本社会人団体馬術連盟では、本年もキャロットステークスを開催いたしますので、下記の通りご案内申し上げます。当連盟は、大きな目的の一つとして、乗馬者の底辺の拡大を掲げております。本大会は、その一環として、広く乗馬愛好者を対象にして主催する競技会であり、毎回多くの方々のご参加を得、好評をいただいております。

本競技会を、皆様の日頃の練習の成果披露及び技量検証の場として、また、乗馬愛好者の交流の場として、ご活用いただければ、幸いに存じます。

敬具

記

- 1. 開催期日 2025年9月12日(金)、13日(土)、14日(日)、15日(祝)
- 2. 開催場所 JRA 馬事公苑(世田谷区上用賀 2-1-1)
- 3. 申込方法 別紙「第46回 キャロットステークス 実施要項」をご覧ください。
- 4. 申込締切 2025年8月8日(金)13時 必着
- 5. 申込先 日本社会人団体馬術連盟
 - E-mail: shabaren@jbg.jp

※入力間違いや誤字等を避けるため、できるだけエクセルファイルへ入力の上、E-mail にてお申し込みください。申込書・関連資料は、以下の日本社会人団体馬術連盟 キャロットステークス ホームページからダウンロードできます。

キャロットステークス ホームページ: https://jbg.jp/cs

※申込書・関連資料のダウンロードができない場合には、当連盟までご照会下さい。

■ その他

- ・ 未成年者の落馬後の再騎乗については、保護者の同意が必要になります。保護者が同伴されない場合は、保護者の署名捺印入りの委任状を提出することで、受任者が代行することができます。委任状のフォーマットにつきましては、エントリーフォームをご参照ください。
- ・ 乗馬クラブ等での掲示用にカラー印刷のパンフレットを同封させていただきました。ぜひ貴団体内で のエントリーの募集にご活用ください。

以上